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Κύριε Πρόεδρε της Κυβέρνησης, κύριοι Υπουργοί, κύριε Δήμαρχε, 

Σεβασμιότατε,  

τα εγκαίνια των εγκαταστάσεων της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Δυτικής 

Αττικής σηματοδοτούν το έμπρακτο ενδιαφέρον της Πολιτείας για την 

ουσιαστική συμβολή της Ελληνικής Αστυνομίας στην εμπέδωση του 

αισθήματος ασφάλειας στους πολίτες της Δυτικής Αττικής.  

Όλοι γνωρίζουν -πάνω από όλους οι πολίτες αυτής της περιοχής- ότι η Δυτική 

Αττική επί σειρά ετών μαστίζεται από προβλήματα, που σωρεύτηκαν 

διαχρονικά. Αποτέλεσε επί σειρά ετών ένα «χαλί» κάτω από το οποίο 

κρύβονταν  τα προβλήματα. Αποτέλεσμα αυτών των πολιτικών ήταν η έκρηξη 

παραβατικών συμπεριφορών και η εγκληματικότητα. Και δικαίως πολλές φορές 

οι πολίτες διαμαρτύρονταν ότι αυτές οι συνθήκες τους στερούσαν το 

αυτονόητο δικαίωμα να ζουν σε ένα ήρεμο κοινωνικό περιβάλλον χωρίς να 

απολαμβάνουν το αγαθό της ασφάλειας.  

Γι’ αυτό το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη με το Δήμο -κατ’ αρχάς με την 

πρόταση του- συνεργάστηκε ώστε να υλοποιηθεί  αυτό το οποίο βλέπετε 

σήμερα. Η Υποδιεύθυνση ασφαλείας μεταφέρθηκε σήμερα σε αυτό το χώρο  

και πιστεύουμε ότι θα εδραιώσει το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών της 

περιοχής, θα διασφαλίσει ένα καλύτερο περιβάλλον σε συνεργασία πάντοτε με 

τους κατοίκους  με τους δημότες του Δήμου αλλά και όλους τους κατοίκους 

της Δυτικής Αττικής.  

Σε πείσμα όσων ισχυρίζονταν ότι οι δράσεις που κατευθύνονταν από την 

γενικότερη πολιτική αυτής της Κυβέρνησης και τις κατευθύνσεις  για την 

ασφάλεια οι οποίες έχουν δοθεί θα ήταν παροδικές ενέργειες, ότι θα ήταν 

κινήσεις εντυπωσιασμού, ότι θα ήταν πυροτεχνήματα, η αντιεγκληματική 

πολιτική που εφαρμόζεται σε σταθερή βάση έχει αποτελέσματα.  

Όλοι γνωρίζουν ότι η κατάσταση έχει αλλάζει προς το καλύτερο, προς όφελος 

των πολιτών και της τοπικής κοινωνίας. Ήδη το μνημόνιο συνεργασίας έχει 

αποδώσει καρπούς και από το Μάρτιο του 2017 εφαρμόζεται ένα 

επικαιροποιημένο πρόγραμμα αύξησης των περιπολιών με γενικές εξορμήσεις 

στις ευαίσθητες περιοχές και ειδικές δράσεις. Η όλη προσπάθεια υλοποιείται 

και υπηρετείται με την μετακίνηση περίπου 210 Αστυνομικών στην περιοχή.  



Ιδρύθηκε  το Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων,  έγιναν στοχευμένες 

παρεμβάσεις, άρχισαν περιπολίες σε 24ωρη βάση  ειδικών ομάδων -των 

λεγόμενων Ο.Π.Κ.Ε.- οι οποίες έχουν ενεργοποιηθεί στην περιοχή. Η Ελληνική 

Αστυνομία είναι πλέον παρούσα στην περιοχή με ενισχυμένη και στοχευμένη 

δράση, με σχέδιο και στόχους, με προσανατολισμό που υπηρετεί τους πολίτες, 

με σύγχρονη επιχειρησιακή φιλοσοφία και αντίληψη.  

Όλα αυτά αποδίδουν αποτελέσματα και αποτιμώνται απτά και μετρήσιμα. Από 

την προηγούμενη χρονιά έχουμε έναν πολύ μεγαλύτερο  αριθμό συλλήψεων 

και προσαγωγών σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, γύρω στις 8.500  

περισσότερους ελέγχους  και παράλληλα το ίδιο έτος οι Αστυνομικές 

Υπηρεσίες χειριστήκαν 94 σημαντικές υποθέσεις του κοινού και οργανωμένου 

εγκλήματος.  

Εξαρθρώθηκαν πολλές εγκληματικές οργανώσεις  και εξιχνιάστηκαν πάρα 

πολλές περιπτώσεις. Παράλληλα στο πλαίσιο των εντατικών αστυνομικών 

δράσεων σημαντικές είναι οι επιτυχίες στον τομέα των ναρκωτικών, καθώς οι 

αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν καταφέρει σημαντικά πλήγματα στα κυκλώματα. 

 Σε ένα άλλο τομέα, αυτό του λαθρεμπορίου, χαρακτηριστική είναι η 

εξάρθρωση μεγάλων εγκληματικών οργανώσεων που είχαν σχέση με λαθραία 

τσιγάρα  και με άλλες παραβάσεις. Το έργο που παράγεται έχει αναγνωριστεί 

αναγνωρίζεται από τους πολίτες, το αίσθημα ασφάλειας ενισχύεται και θα 

επιδιωχθεί μεγαλύτερη ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας στην περιοχή. 

Γίνεται μπορώ να πω  ένα καινούργιο ξεκίνημα και επιτέλους όλα δείχνουν ότι  

οικοδομείται  ένα καλύτερο μέλλον στο θέμα του περιβάλλοντος ασφαλείας. 

Φυσικά μπορούν  να γίνουν ακόμη περισσότερα  σε αυτήν την κατεύθυνση.  

Θα χρειαστεί -υπάρχει ήδη  αλλά χρειάζεται να ενισχυθεί-  η συνεργασία με 

τους πολίτες.   

Οι παρεμβάσεις στην περιοχή θα λειτουργήσουν πολλαπλασιαστικά σε 

συνδυασμό με κοινωνικές δράσεις άλλων Υπουργείων και Φορέων, ώστε το 

αίσθημα ασφάλειας να εμπεδώνεται ακόμη περισσότερο χρόνο με το χρόνο 

προς όφελος των πολιτών.  

Είμαστε εδώ  και είμαστε για να υπηρετούμε τους πολίτες. Ευχαριστούμε το 

Δήμο για  την συνεργασία, ευχαριστούμε τους πολίτες της περιοχής και θα 

προσπαθήσουμε να βελτιώσουμε  ακόμη περισσότερο τις Υπηρεσίες για το 

καλό του κόσμου. Σας ευχαριστώ. 

 


